

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA
DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Budowa sieci wodociągowej i wodno-kanalizacyjnej na koloniach Królikowa – etap I”

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2017 r. poz. 1579) Zamawiający udziela następujących odpowiedzi na pytania z dnia 7 grudnia 2017 r. do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia – dalej „SIWZ”.

Pytanie numer 1

Czy Zamawiający udostępni przedmiar robót obejmujący I etap budowy sieci wodociągowej na koloniach Królikowa?

Odpowiedź na pytanie numer 1

Tak.

Pytanie numer 2

Czy Zamawiający udostępni Projekt Budowlany obejmujący I etap budowy sieci wodociągowej na koloniach Królikowa

Odpowiedź na pytanie numer 2

Tak.

z op. DOKUMENTA OLSZTYNKA
Dagnara Grabowska
KIEROWNIK REFERATU
INWESTYCJI I OCHRONY ŚRODOWISKA

.....
Akceptuję